
Montage- und  
Bedienanleitung

Holzjalousie



A  Wandmontage
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Trägerpositionen
Bedienseite rechts: Linker Träger bei 22 cm, rechter bei 9 cm zur jeweiligen Anlagenaussenkante. 
Bedienseite links: Rechter Träger bei 22 cm, linker bei 9 cm zur jeweiligen Anlagenaussenkante. 
Weitere Träger: Gleichmässig verteilen, achten Sie auf die Mechanik in der Oberschiene, nicht über 
Konen montieren. Bei Anlagen mit Motor die Postion der Träger entsprechend wählen.   



B  Deckenmontage
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Trägerpositionen
Bedienseite rechts: Linker Träger bei 22 cm, rechter bei 9 cm zur jeweiligen Anlagenaussenkante. 
Bedienseite links: Rechter Träger bei 22 cm, linker bei 9 cm zur jeweiligen Anlagenaussenkante. 
Weitere Träger: Gleichmässig verteilen, achten Sie auf die Mechanik in der Oberschiene, nicht über 
Konen montieren. Bei Anlagen mit Motor die Postion der Träger entsprechend wählen.   
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1  Bedienung mit Schnurzug / Wendeschnur

2  Bedienung mit Schnurzug / Drehstab

3  Bedienung mit Motor

4  Pflege der Lamellen

Das Wenden der Lamellen erfolgt über eine Wendeschnur, 
das Heben / Senken des Behanges durch einen Schnurzug. 
Er ist durch ein Schnurschloss in jeder beliebigen Höhe 
arretierbar. 

Bedienung wahlweise links oder rechts gemeinsam oder 
getrennt auf beiden Seiten.

Heben und Senken erfolgt mittels Schnurzug, das Wenden 
mittels Drehstab aus Holz. Die Holzjalousie kann in jeder 
beliebigen Höhe festgestellt werden.

Das Wenden der Lamellen und das Heben / Senken der 
Holzjalousie erfolgen durch einen in der Oberschiene 
verbauten 230-V-Motor. 

Für den Anschluss ist ein Elektriker erforderlich. 

Holzjalousien können ganz einfach abgestaubt werden, beispielsweise mit einem weichen, 
sauberen Tuch, einem Staubwedel oder einem Staubsauger mit Bürstenaufsatz.
Stark verschmutzte Lamellen können mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. Von der 
Verwendung von Reinigungsmitteln wird abgeraten.

Achtung: Bei extremer Feuchtigkeit kann sich das Holz der Lamellen verziehen.
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